

新闻热线 24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
海上移动通信服务15906310630
15906300630
威海热线

酒后泄愤砸毁ATM机

造成银行损失约4万元,嫌疑人被刑事拘留



被砸坏的自动取款机设备。本报记者 王震 摄

本报威海5月29日讯
(见习记者 赵辉 通讯员 潘一鸣) 29日凌晨,市区两台ATM机被人故意砸坏。几分钟后,犯罪嫌疑人黄某被警方抓获。经查,黄某因老板不发工钱,在酒后泄愤砸毁ATM机。当天,黄某因涉嫌故意损坏公私财物罪被刑事拘留。

被毁ATM机位于和平路与海城巷交叉口处的工商银行自助银行内。记者在现场看到,被毁ATM机的防护门已整体脱落,被丢弃在一旁,ATM机的屏幕外层玻璃被砸碎,里面的液晶屏也被砸凹,已经不能使用。另外一台ATM机的防护门也被砸毁,门上贴有一张“此门已

坏,暂停服务”的通知单,所幸内部取款机没有受损。

据城里派出所民警介绍,29日凌晨1时30分许,该所接到市民报警,赶到现场后,将刚做完案的黄某抓获。云南籍的黄某是名外来务工人员,曾在荣成一水产公司收海带,但工作了几天后,老

板迟迟不发工钱,他便从荣成来到了威海。28日晚间,黄某喝了酒,又想起未能领到工钱而愤愤不平。当他经过自助银行时,从路边捡起石头猛砸ATM机泄愤。

黄某的行为造成银行方面的损失约4万元,其行为已涉嫌故意损坏公私财物罪。

两车相撞,警民拆车救人

本报威海5月29日讯(记者 吕修全 通讯员 张军) 29日中午,文登市初张路张家产镇政府东发生一起面包车与半挂车相撞事故,面包车严重受损,女司机被困车内。文登交警、急救人员及现场居民动手拆除破损面包车车体,解救出被困司机。截至记者发稿时,伤者正在文登中心医院接受手术抢救治疗。

29日中午12点26分,文登交警大队六中队民警接到指挥中心指令,称在其辖区初张路张家产镇政府东发生一起面包车与半挂车相撞事故,面包车司机被困车内。民警赶赴现场后发现,自北向南行驶的面包车与对向行驶的半挂车迎头相撞,面包车车头凹陷,车门洞

开,面包车零部件碎片散落一地。面包车中年女司机身受重伤,头部、脸部及腹部有多处刮伤,被变形车体挤压住双腿而被困车内。

交警与随后赶到现场的文登中心医院急诊医护人员迅速动手拆除破损面包车,附近居民也赶来帮忙,众人使用双手将破损面包车车头处拆除,解救出重伤女司机。急诊医护人员对伤者施救后,马上送往医院抢救。据初步检查,伤者受伤严重,其头部、脸部有多处挫伤,腹部被划开一口子,双腿骨折。截止记者发稿前,伤者仍在文登中心医院接受手术抢救治疗。

目前事故车辆已被警方暂扣,事故仍在调查处理中。



交警、热心居民手拆车体救人。